



Posudek vedoucího bakalářské práce

Název práce:

Volnočasové aktivity – kostel svatého Petra a Pavla v Dolanech u Hlinců v letech 1950 - 2016

Autor práce: Ivana Šmausová

Obor studia: pedagogika volného času

Posudek vypracoval: prof. PaedDr. Martin WEIS, Th.D.

Datum: 15. května 2019

Hodnocení po obsahové stránce:

Předložená bakalářská práce se věnuje problematice volnočasových aktivit souvisejících s kostelem svatého Petra a Pavla v Dolanech u Hlinců. Práce je přehledně strukturována a jasně členěna. Obsahuje úvod, nezbytné pojednání o problematice volného času, kapitoly zařazené do první části práce, které se věnují problematice dějin a stavebního vývoje objektu. Zlomovým rokem byl v historii kostela Petra a Pavla rok 1950, kdy začíná jeho destrukce a devastace. Další stránky práce pak proto nutně hovoří o úspěšném pokusu zachránit tuto unikátní kulturní památku a vdechnout jí nový život. Následuje závěr práce a nezbytný seznam pramenů a literatury. Seznam použitých zdrojů - pramenů a literatury je velmi bohatý a svědčí o velmi náročné práci.

Hlavním přínosem práce je zmapování důvodů, proč došlo k devastaci náboženského a kulturně významného místa. Práce je také povzbuzením a vzorem pro všechny lidi dobré vůle usilující o záchranu zdevastovaného kostela. V případě kostela svatého Petra a Pavla v Dolanech u Hlinců se podařilo ze zarostlé ruiny kostela na břehu řeky vytvořit místo žijící bohatým kulturním a náboženským životem a to právě za přispění volnočasových aktivit mnoha nadšenců. Práce nezapře, že ji psala výborná pracovníce památkového ústavu, které devastace našich kulturních památek není lhostejná a která se snaží i v rámci své práce o propojení volnočasových aktivit s kulturními památkami, aby nebyly jen pouhými pomníky dávných časů.

Hodnocení po formální a jazykové stránce

Práce je vypracována v rozsahu 50 číslovaných stran a to včetně čtyř stran obrazových příloh. Citace se v předložené práci vyskytují v dostačujícím počtu 79, jejich provedení je v souladu s metodickou příručkou. Stylistickou vyspělost práce je nutno označit za plně dostačující pro kvalifikační práci. Celková technická úroveň zpracování odpovídá požadavkům kladeným na bakalářské práce.

Závěrečné hodnocení

Doporučuji bakalářskou práci připustit k obhajovacímu řízení a navrhuji k rozhodnutí komisi hodnocení **výborně** a to s ohledem na průběh obhajoby.

prof. Martin Weis